Milé déti,

¢eka vas uz predposledni kolo nasi soutéze. Jsme radi, ze i v této pro vSechny velmi slozité situaci dokazete najit ¢as, chut i silu k feSeni matematickych
problému. Doufame, Ze se co nejdiive budeme moci vSichni vratit do skol a zase za¢it normalné pracovat a ucit se. Pfejeme v§em do nového roku pevné
zdravi, pohodu a spokojenost.

Pted feSenim dalsiho kola jako obvykle doporuc¢ujeme prohlidku uspésnych feseni lloh minulého kola:

Uloha &.1(1 bod) v1z Natalie Kasaj, ZS ModfFice (2.A!)
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Uloha ¢&. 3 (3 body, z toho 2 za postup) vy¥eSila spravné také Monika Ballonova ze ZS Stefcova

Uloha ¢&. 4 (a% 4 body) — obrazek Matyase Hole¢ka, ZS SNP
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I'Jlohw toho 3 za postup) — FeSeni JiFiho Buchara, ZS Lib&any
113=F 1% 44+
Berraiesima doisboy ook sl 12 sl
Uloha &. 6 (aZ 6 bodii podle po¢tu FeSeni) — méla dvé FeSeni, ktera nagla také Denisa Cerna, ZS Praha 9 — Satalice

U této posledni ulohy obvykle nevyZadujeme postup, protoze byva dost slozity, ale Denisa ho poslala é , proto ho uvadime (v originale i
s gramatickymi chybami® )

Uloha &. 6:

Jsou dvé moZnosti.

Prvni moZnost: V severnim sektor sedi Karel+Alena, v jiZnim sektoru Dana+Nada a
v zapadnim sektoru Jirka+Vasek.

Druha moznost: V severni sektor sedi Karel+Dana, v jiznim sektoru Alena+Nada a
v zapadnim sektoru Jirka+Vasek.

Postup:
Nejprve jsem si vypsala, v jakém sektoru miiZe kdo a s kym sedét. Aby jsem nepsala
dlouha jména, tak jsem vZdy psala zacatecni pismena jmen.

V severnim sektoru mizZe sedét: K+A, J+D, K+N, K+D, J+N
V jiznim sektoru: K+A, J+D, K+D, K+N, J+N, V+K, J+K, V+J, A+N, D+N
V zapadnim sektoru: V+J, J+D

V zapadnim sektoru jsou pouze dvé moZnosti a v obou je J. Proto J musi byt v zapadnim
sektoru. Proto jsem vy&krila J z ostatnich sektort.

V savernim sektoru zhstali tfi moZnosti a ve véech je K. Proto K musi byt v severnim
sektoru. Vyskrtla jsem K z ostatnich sektort.

V jiznim sektoru jsou ted pouze dvé moZnosti a v obou moZnostech je N. Proto N musi byt
v jiZnim sektoru. VySkrtla jsem N z ostatnich sektori.

V se jiZz nenachazi v Zadné moznosti v severnim a jiznim sektoru, proto musi byt v zapadnim
sektoru. Proto jsem si v zapadnim sektoru druhou moznost J+D Skrtla.

Nakonec mi ziistali tyto moZnosti:
V severnim sektoru: K+A, K+D

V jiznim sektoru: A+N, D+N

V zapadnim sektoru: V+J



